
 

Sapatinho de tricô com fechamento lateral 

 

Começando pela sola do sapatinho, monte 35 pontos e trabalhe da 

seguinte maneira: 

1ª carreira: d1, 1 laç, 16 t, l laç, 1t, 1 laç, 16 t, 1 laç, 1 t. 

2ª e Carreiras Pares: t. 

3ª carreira: d1, 1t, 1 laç, 16 t, 1 laç, 3t, 1 laç, 16 t, 1 laç, 2 t. 

5ª carreira: d1, 2 t, 1 laç, 16 t. 1 laç, 5 t, 1 laç, 16 t, 1 laç, 3t. 

7ª carreira: d 1, 3 t, 1 laç, 16 t, 1 laç, 7 t, 1 laç, 16 t, 1 laç 4 t. 

9ª carreira: d1, 4t, 1 laç, 16 t, 1 laç, 9 t, 1 laç, 16 t, 1 laç, 5 t. 

11ª carreira: d1, 5 t, 1 laç, 16 t, 1 laç, 11 t, 1 laç, 16 t, 1 laç, 6 t. 

13ª carreira: d1, 6 t, 1 laç, 16 t, 1 laç, 13t, 1 laç, 16 t, 1 laç, 7 t. 

14ª carreira: * 2 j em t, 1 laç: rep. do * até o fim. 

Faça a seguir 11 carreiras em pt Jersey. 

Carreira Seguinte: 38 trico. 

Volte e trabalhe agora, somente sôbre os 13 pts do centro da seg. maneira: 

1ª Carreira: 2 j em m, 1 laç, 1 m, 1 laç, 3 j em m, 1 laç, 1m, 1 laç, 3 j em m, 1 laç, 

1m, 1 laç, 3 j em m . sendo 2 dos 13 pontos e 1 dos que ficaram na agulha 

esquerda. 

2ª Carreira: toda em tricô, pegando no fim 2 j em tricô, sendo 1 dos 13pts e 1 

dos que ficaram na agulha esquerda. 

Rep. estas 2 ult. Carreiras até restarem 41 pts em total nas agulhas: continue em 

tricô até o fim da carreira sobre os pts deixados na agulha esquerda. 

Carreira Seguinte: m. 

Carreira Seguinte:11 t, arremate 8 pts ( 1 pt na  agulha depois dos pts 

arrematados), 2 t. arremate 8 pts ( 1 p na agulha depois dos pts arrematados), 

10 t.  

 



 

Carreira Seguinte: 11 t, aum. 2 pts (13 pts). 

Faça 6 carreiras de m no avesso e no direito sobre estes 13 pts. Arremate. 

Alcinha do Peito do Pé 

Sôbre os 3 pts centrais faça 20 carreiras em m no avesso e no direito do 

trabalho. Arremate. Corte a linha. 

Emende o fio ao 1º dos seg. 11 pts da agulha e monte 15 pts, para formar a 

tirinha do sapatinho, da seg. maneira: introduza a agulha direita, da direita para 

a esquerda entre os 2 primeiros pts da agulha esquerda, ponha uma laç na 

agulha, puxe esta laç, formando o 1 pt e coloque-o na agulha esquerda. Repita 

esta operação até montar 15 pts em total de ( 26 pts na agulha). 

Carreira Seguinte: t 

Faça sobre os 26 pts, 3 carreiras em m. 

Carreira Seguinte: d1, 2 j em t, (casinha para o botãozinho), 1 laç, m até o fim. 

Faça 2 carreiras em m. Arremate. 
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